

讲述社区故事,请拨本报热线96678
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

2011年郑州晚报进社区“秋季行”活动第8站——四月天社区

郑州晚报进社区“秋季行”完美落幕

感谢您积极参与、一路同行,我们明年春天再相会

27日下午,由郑州市文明办、郑州晚报社共同主办的2011年进社区“秋季行”活动最后一站如约走进四月天社区。

专业的表演队伍、热情的发行人员和贴心的服务项目,把更多惊喜送到了家门口。

晚报记者 刘怡辰
见习记者 柴琳琳 鲁慧 小刘涛
通讯员 毛玉和 /文
晚报记者 张翼飞/图

【节目篇】

6岁小擂主很有范儿

下午3点,节目在居民的期待中开演。

河南知青文艺总团的歌舞《好日子》带来了“开门红”——火红的长扇舞起来,代表了红火的日子,也舞出火热的激情。

动感的音乐响起,黄河科技学院大学生艺术团的4位小伙儿带来了一段精彩的街舞表演,领舞者成为焦点,灵动的舞步吸引了不少人驻足观看,台下的观众也随着音乐不住点头。

今年6岁的梨园春小擂主大宝也来了,给小区居民带来了一段豫剧《鸳鸯戏水选段——我正在床上做好梦》。小家伙虽然年龄不大,但是舞台经验可不少,他已经参加过4次《梨园春》和《我最有才》。

“可真有范儿!”看到大宝在台上表演自如,有观众忍不住赞叹。

相声小品啥都有

“嘻嘻嘻嘻嘻嘻……”河南知青文艺总团的演员带来的相声《千歌万曲》登场,诙谐搞怪的台词和表演逗得台下观众们乐不可支。

还有之后的小品《倒霉大叔后传》,给居民带来了欢声笑语。

在一首《日不落》的歌声中,黄河科技学院大学艺术团的美女组合——YGT闪亮登场,给大家带来了一段动感舞蹈。

这道亮丽的风景引得不少观众拿出相机拍照。

这里提醒一下大家,喜欢黄河科技学院大学艺术团的话,可以登录他们的网址:www.90yjr.com,这里有更多精彩节目。

舞蹈一个比一个好看

除了开场舞《好日子》,河南知青文艺总团一共带来了3个舞蹈,一个比一个好看。

《鱼水情》,一支表达军民情的红色主题舞蹈,从开场的风趣,到后来的感动,给现场观众留下了深刻的印象。

结束时的舞蹈《乡情》,12位平均年龄60多岁的演员演绎得江南水乡韵味十足,仿佛让人看到了12位在江南秀丽风景中翩翩起舞的美丽少女,让人流连忘返。



河南知青文艺总团表演的舞蹈



黄河科技学院大学生艺术团表演的女声独唱



河南知青文艺总团演员表演的相声

感谢有您一路同行

昨天的活动结束了,郑州晚报2011年进社区活动也完美落幕。

感谢带来完美演出的移动艺术团、河南知青文艺总团、黄河科技学院大学生艺术团的演员;

感谢为我们提供优质便捷服务的商家;感谢支持我们工作的16个街道办事处及社区的工作人员;

感谢所有支持和关心郑州晚报的热心读者。

感谢大家,感谢您的积极参与,感谢您的一路同行,让我们相约来年春天。

回望,我们的足迹……

郑州晚报“夏季行”

- 第一站:五一社区
- 第二站:送变电社区
- 第三站:陇新社区
- 第四站:铁道家园社区
- 第五站:园田社区
- 第六站:康桥花园社区
- 第七站:映月路社区
- 第八站:水工社区

郑州晚报“秋季行”

- 第一站:建华社区
- 第二站:红星美凯龙
- 第三站:阿卡迪亚社区
- 第四站:绿都社区
- 第五站:同乐社区
- 第六站:亚星社区
- 第七站:帝湖社区
- 第八站:四月天社区



6岁的梨园春小擂主表演豫剧



居民热烈鼓掌

【互动篇】

晚报的“铁杆粉丝”又来了

“去年的这个时候,我就参加了晚报进社区活动。”

郎银宝是晚报的老读者,去年晚报走进四月天的社区活动中,他在现场特意写下一首《看晚报感受格言》。

昨天,老人又写下了一篇诗词,以表示对晚报的感谢。

郎银宝说,他今年已经70多岁了,订阅晚报已有30载。

“晚报是我一辈子的老朋友,感谢郑州晚报为我们老百姓办了那么多好事,希望你们的报纸越办越好。”

在活动现场,精彩的歌舞感染了台下的居民。

“孙子星期天去上培训班了看不到节目,把喜欢的节目录下来,回头给我的孙子看。”一位大妈拿着DV记录节目。

送出精彩节目的同时,晚报也不忘通过提问的方式给大家送礼品。

【服务篇】

三种方法预防近视

昨天下午,利明眼镜城的验光车也来到了现场,免费给市民验光,老花镜也有大优惠。

工作人员王伟峰还给孩子们讲了预防近视的小知识。

“在家学习时,书桌应该放在没有遮挡的窗户前,台灯要放在左前方,光线要柔和。”

王伟峰说,现在孩子玩游戏的比较多,这样很不好,家长和老师应该鼓励孩子改变游戏方式,多做室外运动。

“注意用眼卫生也很重要,看书时要注意眼和书的距离,姿势要端正,不能躺着或边走边看书,看书40分钟后应该让眼睛休息一下,远眺一下,尽量少看电视或电脑。”

听了王伟峰的话,一群十几岁的孩子连连点头。

“我知道了,叔叔,以后我写作业一定要坐正。”11岁的刘琨说。

“我平时太爱玩游戏了,现在看东西已经有点模糊了,我看我这段时间还是不玩了,近视了可不好。”14岁的王浩羽点头说。

另外,招商证券和深圳三美琦有限公司也带着他们的MIKI品牌智能手机来到现场,给大家提供优惠。